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DN 20

9300 W

DN 32

37300 W

39,3 kPa

1603,5 kg/h

37,6 kW

H=64,0 kPa

1,232 m³/h

AB-QM_GZ

70,00 %

DN20 HF

VF3_3d

DN15, kvs=1.60

DN 32

28000 W

H=43,8 kPa

0,409 m³/h

AB-QM_GZ

88,00 %

DN15

VF3_3d

DN15, kvs=0.63

wpięcie do rozdzielacza

według odrębnego opracowania

A. ZAWÓR ODCINAJĄCY KULOWY GWINTOWANY.

B. POMPA OBIEGOWA.

C. ZAWÓR ZWROTNY GWINTOWANY.

D. FILTR SIATKOWY GWINTOWANY.

E. ZAWÓR TRÓJDROGOWY GWINTOWANY.

F. ZAWÓR RÓWNOWAŻĄCY AUTOMATYCZNY ABQM

G. ODPOWIETRZENIE.
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LEGENDA:

1 - Wymiennik płytowy glikol-woda 

2 - Przeponowe naczynie wzbiorcze o pojemności 18l 

3 - Zawór odcinający z funkcją opróżniania 

5 - Membranowy zawór bezpieczeństwa 1/2" 2,5bar 

6 - Kulowy zawór odcinający DN25 gwintowany

7 - Filtr siatkowy DN25 gwintowany

8 - Zawór zwrotny DN25
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Instalacja c.t.

do centrali

13,7kW

T=60/40°C

45% glikol etyl.

2xDN25

P=27,90kPa

DN25

8 - Zawór zwrotny DN25

    o mocy 13,7kW 80/60°C; 10,50kPa DN20/60/40°C; nie większy niz 5kPa; DN20
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Instalacja c.t.

ze źródła

13,7kW

T=80/60°C

2xDN25
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4 - Pompa obiegowa zładu c.t. wentylacji przepływ 0,75m3/h, h=4,6mH2O, DN15, 0,50W, 230V


